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〇 ８月１８日（金）桃見学級・男のこだわり塾 館外学習 

有名なお寺と神社巡りに湖南町へ出かけました。当たり前に遠足気分の私たちで

す。小中学校の遠足を思い出し、ウキウキしました。 

洞泉寺と隠津島神社へ秘境の史跡と文化財を堪能し、お昼は湖南公民館でお弁当。 

そしてタケノコ汁が最高でしたね。一日案内をしていただきました品竹先生に感謝 

です。楽しい一日をありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

〇 ８月１９日（土）スポレク反省会と運動会実行委員会 

７月に実施したスポーツレクリエーション大会の反省会と大運動会の実行委員

会を開催しました。スポレクは、全般的に「良い大会だった。楽しかった。」という

意見が多く寄せられました。次回大会に向けて、建設的な意見が数多く出され、ま

すます良い大会になると確信した反省会でした。次は１０月１日（日）の大運動会

です。実行委員の皆さんの活躍を期待します。 

 

 

 

 

 

 

〇 ８月２２日（火）火災を想定した避難訓練 

 １１時２５分から避難訓練を実施しました。ご協力をいただきました西ノ内クラ

ブさん、ヒーリングヨガさん、さくら卓球さんに感謝申し上げます。１階実習室か

ら出火の設定で、模擬消火訓練を実施した後、緊急館内放送訓練、職員の避難誘導

訓練、安全確認点検、点呼訓練を行いました。備えあれば憂いなしの取り組みです。 
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〇 ９月１日（金）桃見学級 レジュフラワー講座 

 レジュフラワーでオリジナル手鏡を作りました。講師の山口先生からは、「皆さ

んの集中力がすごいです。作業がとても速くてびっくりしました。」とお褒めの言

葉をいただきました。お花のレイアウトの楽しさ、出来上がりの嬉しさは格別で

す。文化祭に展示しましょう。自分だけの手鏡の完成です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇 ９月２日（土）地域未来塾トライキッズ オリジナル石鹸づくり 

 講師は、酒井法子先生です。手取り足取り丁寧に教えていただきました。ボラ

ンティア体験の高校生も子どもたちと一緒にオリジナル石鹸を作りました。みな

さんとても上手で、まるで本物のケーキを作っているみたいでした。和気藹々の

雰囲気の中、オリジナル石鹸が誕生しました。満足度は１００％です。 

 

 

 

 

 

 

 

〇 ９月６日（水）男のこだわり塾 モルック競技に挑戦 

 こりゃおもしろい。フィン 

ランド生まれのスポーツ【モ 

ルック】中田モルッククラブ 

の皆さんに教えていただきま 

した。木の香りが心を癒すモ 

ルック。この魅力に引き込ま 

れた男塾の皆さんでした。 

〇 今年の地区運動会・地区文化祭予定について 

運動会は１０月１日（日）の午前中に、地区文化祭は、１０月２８日（土）と

２９日（日）の両日に開催予定です。地域の皆様のご協力のほど、よろしくお願

い申し上げます。 


